



Участие ВКС РФ военной операции против террористической организации ИГИЛ (запрещенной в России) полностью соответствует интересам России и тех, кто здесь проживает. Так считает политолог, заместитель директора Института истории и политики МПГУ Владимир Шаповалов.

Значительная роль в недопущении распространения радикальных идей и взглядов на территории страны принадлежит самим россиянам.

Сейчас угроза терактов на территории России практически сведена к нулю. Это – результат работы российских спецслужб, а также «профилактической работы» на территории Сирии. Тем временем, значительная роль в недопущении распространения радикальных идей и взглядов на территории страны принадлежит самим россиянам, считает эксперт.

«В работу по выявлению экстремистских настроений должны быть вовлечены как представители религиозных организаций и государственной власти, так и представители гражданского общества. Люди должны делать все, что в их силах, чтобы идеи радикалов не могли заразить молодежь», – подчеркнул Владимир Шаповалов.